
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Jeweils ein Mittagsimbiss und ein Getränk bei der

Hin- und Rückreise

- 7/14/21 x Übernachtung in der gebuchten

Zimmerkategorie

- 7/14/21 x Verpflegung wie beschrieben (mind.

Halbpension)

- Ärztliches Eingangsgespräch

- Mind. 10 Kur-Anwendungen pro Woche nach

ärtzlicher Vorgabe

- Örtliche, deutschsprachige Reiseleitung

- 24-Stunden-Notruftelefon

- Möglichkeit zur Buchung von Ausflügen vor Ort

Für diese Reise gilt Stornostaffel E.

Veranstalter: PIT-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

Termine & Preise:

Karlsbad - Böhmisches Bäderdreieck 2024 - 8 Tage

Größtes Heildbad im Böhmischen Bäderdreieck

Beliebter Ort für Erholungssuchende aus aller Welt

Eine der schönsten Kurstädte Europas

Das Böhmische Bäderdreieck ist eine malerische Kur-Region, berühmt für ihre zahlreichen

Mineralquellen und herrliche Landschaft. Die bekannte tschechische Kur-Region besitzt eine

ausgezeichnete Hotellerie. 

Anreise: 

Am frühen Morgen beginnt die Anreise mit dem bequemen Haustür-Abholservice (Ihre genaue Abholzeit erfragen

Sie kostenfrei und bequem telefonisch einige Tage vor Reisebeginn bei unserem Partner). Ein Sammeltaxi oder

Kleinbus bringt Sie sicher zur Abfahrtsstelle des Busses. Anschließend geht es mit weiteren Zustiegen in

Autobahnnähe zum Umstiegsort.

Nach einem Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im Preis bereits inklusive) erwartet Sie der Transferreisebus

unseres Partners, welcher Sie in Ihr Kurhotel bringt - je nach Ziel kann ein weiterer Umstieg notwendig sein. Sie

beziehen Ihr Zimmer

und nehmen Ihr erstes Abendessen im Hotel ein. 

1. - 08./15./22. Tag:

Willkommen im größten und bekanntesten Kurbad Böhmens. Bereits im 18. und 19. Jahrhundert trafen sich hier

Kaiser, Könige, Zaren, Politiker und Staatsmänner. Auch heute noch ist die Stadt ein beliebter Ort für

Erholungssuchende aus aller Welt. In und um Karlsbad entspringen aus über 80 Stellen heiße hydrogencarbonat-,

sulfat- und natriumchloridhaltige Säuerlinge mit Temperaturen zwischen 30-72°C. Besonders sehenswert sind die

Alten und Neuen Kolonnaden sowie das Kurviertel mit seinen prachtvollen Fassaden. Nicht zuletzt wegen seiner

einzigartigen Architektur und den historischen Sehenswürdigkeiten zählt Karlsbad völlig zurecht zu den schönsten

Kurstädten Europas. Auch die wunderschönen Kurwälder um Karlsbad laden zu ausgedehnten Spaziergängen ein.

Rückreise:

Nach dem Frühstück beginnt die Rückfahrt in umgekehrter Reihenfolge. Am Umstiegsort erhalten Sie wieder einen

Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im Preis bereits inklusive). Anschließend geht es zurück in Ihre Heimatregion.

Ausstieg und Heimreise mit dem Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer Haustür.

Hinweise:

* Diese Erholungsreisen führen wir in Zusammenarbeit mit einem qualifizierten Partner durch, der auch für die

komplette

Organisation zuständig ist. Die Reisen werden bundesweit angeboten, sodass Sie auch in den Fahrzeugen anderer

zuverlässiger Busunternehmer befördert werden können.

** In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss mit Getränk ohne Preisermäßigung.
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